
ETAPE 2 : L'ORGANISATION DES SOCIÉTÉS COLONIALES  

Pourquoi peut-on dire que les sociétés coloniales sont inégalitaires ?  
 

ð Dans chaque document, repérer les inégalités constatées.  
ð Quelles peuvent être les conséquences de ce fonctionnement inégalitaire ?  

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
Les sociétés coloniales sont i…………………………………….. :  
Les c……………………….(habitants de la métropole venus s’installer dans une colonie et ses descendants) et 
les i………………………….(ou autochtones : personnes originaires du territoire de la colonie) n’ont pas les 
mêmes conditions de vie ni les mêmes droits.  
Les indigènes ont moins accès à l’é………………………………., aux emplois q………………………., aux terres.  
Ils ne sont pas régis par les mêmes d……………………… 

ð Cette organisation crée de fortes t…………………………..dans les colonies. 
 


